



Следствие ходатайствует об избрании меры пресечения фигурантке уголовного дела по факту убийства 4-х летнего ребенка на западе Москвы



Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Как сообщалось ранее, 11 мая 2023 года женщина 1981 года рождения, находясь в квартире жилого дома, расположенного на Рублевском шоссе, задушила своего 4-х летнего ребенка и нанесла удар ножом в область его шеи.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время фигурантка доставлена в подразделение столичного СК, где следователи приступили к ее допросу.

Сегодня следствие планирует ходатайствовать перед судом об избрании женщине меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1791263>